

旧货市场上的贻贝大餐



9月3日,在法国里尔旧货市场上,服务员为顾客端上新鲜出炉的贻贝。

一年一度的里尔旧货市场2日至3日在法国北部里尔市举行,上万名旧货商在绵延100公里的道路两旁拉开阵势,主办方预估约有250万名游客前来感受别样风情。里尔旧货市场是欧洲最大的旧货市场之一,在这里,“贻贝——薯条——啤酒”的组合是游客的最爱。在活动结束之后,数百名清洁工将走上街头,清扫数以百吨的垃圾,其中大部分是贻贝的壳。

塞巴斯蒂安·库尔吉 摄

日本 抢客源 便利店里开酒吧

日本的便利店常想出新奇点子来争夺客源。位于东京涩谷的一家全家便利店近日与一家酒吧合作,在店内单独辟出一块区域开设酒吧,吸引了不少人关注。

据“天空新闻24小时”网站2日报道,消费者在大门口就可以看到与便利店名并排挂在在一起的“酒类博物馆”招牌。虽然开在便利店内,但酒吧陈设一点不马虎,吧台、高脚椅、琳琅满目的酒,还有调酒师,让人感觉进入了专业酒吧。

酒吧售卖的酒类价格相当亲民,最便宜的

一款为500日元(约合25元人民币),白州、山崎等本地威士忌也只要1000日元(50人民币)一杯,低于当地大部分普通酒吧的价格。

“酒类博物馆”还提供各种物美价廉的下酒小菜,客人甚至可以把从旁边便利店买的食物带过来下酒。“天空新闻24小时”网站说,近几年来,日本不少便利店增设堂食位置,供客人食用在店内购买的食物或饮料。但涩谷这家全家是目前东京唯一一家店内开设酒吧的便利店。若市场反响良好,不排除会有更多便利店效仿。

(荆晶)

西班牙 遭遇强风暴 马德里等地进入红色警戒

由于遭遇强风暴,西班牙东北部小镇阿尔卡纳尔的约万名居民3日被要求留在室内。西班牙国家气象局还向包括首都马德里在内的多地发出最高级别的红色预警。

阿尔卡纳尔位于巴塞罗那以南200公里,上周末24小时降雨量达到215毫米。德新社援引应急服务部门的话报道,鉴于持续的暴雨可能引发洪水,小镇居民被告知不要外出,直到接到新通知。人们还被建议尽量待在房屋的高处。西班牙部分地区已经发生洪水,一些乡村道路和公园被迫关闭。西班牙国家铁路公司说,受暴雨影响,巴伦西亚和巴塞罗那之

间的火车暂停运行。

气象预报说,在西班牙部分地区,雷暴、冰雹、暴雨和大风将至少持续至4日上午。

西班牙国家气象局对安达卢西亚和卡斯蒂利亚—拉曼查地区以及马德里发布最高级别气象预警。马德里市市长阿尔梅达3日也在社交媒体上建议民众待在家中。当地3日的一场甲级足球联赛在开赛前几小时宣布推迟。

恶劣天气2日导致两名男子死亡。据死者的同伴说,这两人在萨拉戈萨地区参加溪降活动时遭遇洪水中溺亡。

(乔颖)

本版稿件均据新华社

兴业银行呼和浩特分行在绿色金融赛道上跑出战略转型“加速度”

兴业银行呼和浩特分行作为兴业银行在自治区的省级管理行,始终坚持将“国之大者”切实落实到“行之要务”,为实体经济发展提供更高质量、更有效率的金融服务,为助力内蒙古完成好“两件大事”贡献绿色金融力量。

绿色金融是生态安全屏障建设的助推器,是推动绿色发展的重要引擎。兴业银行探索绿色金融发展前沿领域,引领绿色金融发展大潮,于2017年7月和2021年4月两度携手自治区政府达成总对总绿色金融战略合作。

兴业银行呼和浩特分行通过发挥绿色金融集团服务优势,实现绿色金融业务规模稳步增长,截止2023年6月末,该行近三年累计投放各项绿色融资262亿元,绿色金融规模位列自治区股份制银行前列。

植“绿”不辍,向“绿”而兴。兴业银行呼和浩特分行将以金融服务“五大任务”见行见效为首任,紧抓黄河流域生态保护、高质量和全方位建设模范自治区等历史机遇,为自治区经济高质量发展持续注入“绿色动能”。

(徐媛红)

美国 允许10岁儿子驾车上路 一男子被捕

美国亚利桑那州有关部门3日说,一名男子因允许其10岁的儿子在当地高速公路上驾驶一辆皮卡车而被捕。

美联社援引该州公共安全部门官员的话报道,2日下午,这名男孩在斯科茨代尔地区的一条州级公路上驾车横冲直撞、超速行驶,引来警察追捕,随后被拦下。这名官员表示,他们在15时30分左右接到电话报警,称高速公路上似乎有一名儿童在驾驶汽车。一名警察发现了这辆车,在看到司机以不安全方式变道后试图将其拦下,但没有成功。这名警察驾车追赶,最终那名男孩将车停在了应急车道上。依照亚利桑那州公共安全部门的说法,当时这个孩子的49岁的父亲就坐在副驾驶位置,依据美国相关法律,这名10岁男孩没有受到任何指控,他的父亲涉嫌危害他人安全、非法允许未成年人驾车、车内放有打开的盛有酒精的容器等违法犯罪行为。(乔颖)

意大利 明星棕熊被枪杀

意大利野生动物保护专家1日谴责一名男子枪杀阿布鲁佐国家公园一头明星棕熊。环保组织说,将寻求对这名男子提起民事诉讼。

据法新社报道,这头雌性棕熊名为“阿马雷纳”,是阿布鲁佐国家公园最受欢迎的棕熊之一,也是生育最多的母熊之一。今年夏季经常有人国家公园及其周边拍到它带着两只幼崽活动的画面。它遇害后,搜救人员1日着手寻找它的幼崽。公园管理部门说,这是一起“非常严重的事件”,一名56岁的当地男子很快被警方锁定。他告诉警方,“阿马雷纳”进入他位于国家公园范围外、圣贝内代托—代马尔西镇郊外的住所时,他出于恐惧开枪。依据公园管理部门说法,即使“阿马雷纳”先前对附近农作物等造成过破坏,但这名男子“没有理由为枪击辩解”,因为“它从未给人类带来问题”。“阿马雷纳”所属的亚平宁棕熊是意大利特有的濒危物种,仅生活在亚平宁山脉中部,阿布鲁佐国家公园现有约60头。世界自然基金会意大利分会说,这头棕熊是那里为数不多的成年雌性棕熊,它的死亡“严重打击了这种熊的生存希望”。据法新社报道,那名男子可能面临司法诉讼。

(王鑫方)

德国 98岁前纳粹集中营看守 受指控

德国检方1日说,一名现年98岁的男子被指控曾在纳粹德国一座集中营以看守身份协助和教唆谋杀3300多人。

德国西部吉森市检方在一份声明中说,这名男子1943年至1945年间在萨克森豪森集中营工作,其间“协助以残忍、阴险的方式杀害数千名被囚禁人员”。由于他涉嫌犯罪时不满18岁,因此将面临少年法庭的审判。依据相关法律,审判预计在这名男子住所附近的哈瑙市进行。2022年对他的精神评估显示,他在一定范围内适合接受审判。依据德国法律,检方没有公布这名男子姓名。

萨克森豪森集中营是距离柏林最近的集中营,1936年到1945年间共关押22万人,其中大约10万人遇害。它因早期进行用毒气杀死被关押人员的实验而臭名昭著。德国眼下在加紧追究仍在世的前纳粹分子的法律,哪怕他们已是风烛残年,无法服刑。德国检方先前说,德国对受害者及其家属负有“道义”责任。2022年,一名101岁的前萨克森豪森集中营看守被判5年监禁,罪名是协助杀害3518名被囚禁人员。(王鑫方)